

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
രണ്ടാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത നിയമസഭാ
ചോദ്യം നമ്പർ. 2246

6.10.2016-ൽ മറുപടിക്ക്

ലക്ചററർ ഇൻ കമ്പ്യൂട്ടർ ആപ്ലിക്കേഷൻ ആന്റ് ബിസിനസ്സ് മാനേജ്മെന്റ് തസ്തിക

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ. ബി. സത്യൻ

പ്രൊഫ. സി. രവീന്ദ്രനാഥ്
(വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പു മന്ത്രി)

(എ) സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ ലക്ചററർ ഇൻ കമ്പ്യൂട്ടർ ആപ്ലിക്കേഷൻ ആന്റ് ബിസിനസ്സ് മാനേജ്മെന്റ് തസ്തികയിൽ നിലവിൽ എത്ര ഒഴിവുകൾ ഉണ്ടെന്നും ഈ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി. യിലേയ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ എന്നും വിശദമാക്കാമോ?

(എ) 2 ഒഴിവുകൾ നിലവിലുണ്ട്. പ്രസ്തുത ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടില്ല.

(ബി) പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ 2016 ജനുവരി 1-ന് (ബി) ശേഷം ഇതുവരെ എത്രപേർ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഇതിൽ എത്രപേർ ജോലി രാജിവെച്ച് പോയിട്ടുണ്ടെന്നും പേരും, മേൽവിലാസവും ഉൾപ്പെടെ വ്യക്തമാക്കാമോ?

11 പേർ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചു. ഒരാൾ രാജിവെച്ചു പോവുകയും ചെയ്തു. ടി ജീവനക്കാരിയുടെ പേരും, മേൽവിലാസവും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.
ശ്രീമതി. പ്രമീണ കെ, 31/789(എ), ശ്രീനിധി, തിട്ടുന്നയിൽ ലൈൻ, വൈറ്റില പി.ഒ, എറണാകുളം - 682 019.

(സി) രാജിവെച്ചോ ഉപേക്ഷിച്ചോ പോയ (സി) ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി യിലേയ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ;

ഇപ്രകാരമുള്ള ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടില്ല.

(ഡി) റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ തീയതിയും, (ഡി) ഒഴിവുകളുടെ എണ്ണവും വ്യക്തമാ ക്കാമോ?

ബാധകമല്ല.

(ഇ) ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടില്ലെങ്കിൽ (ഇ) കാരണം വിശദമാക്കാമോ?

സർക്കാർ പോളിടെക്നിക്കുകളിൽ കമ്പ്യൂട്ടർ ആപ്ലിക്കേഷൻസ് ആന്റ് ബിസിനസ്സ് മാനേജ്മെന്റ് ബ്രാഞ്ചിൽ ലക്ചററർ തസ്തികയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന 12 ഒഴിവുകൾ 17.11.2009, 30.5.2013 എന്നീ തീയതികളിലെ ഇസി3/32650/09 കത്ത് മുഖേന പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരുന്നു. അതിൽ പുനലൂർ പോളിടെക്നിക്ക് കോളേജിലെ 2 ഒഴിവുകളും ഉണ്ടായിരുന്നു. പുനലൂർ സർക്കാർ

പോളിടെക്നിക്കിന് കോളേജിൽ സി.എ.ബി.എം ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ് നിർത്തലാക്കി ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ് ആരംഭിച്ചിരുന്നതിനാൽ 20.12.2012 ലെ ജി.ഒ (എം.എസ്) നമ്പർ 648/12/ഉവിവ നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവ് അനുസരിച്ച് ടി സ്ഥാപനത്തിലെ സി.എ.ബി.എം വിഭാഗത്തിൽ നിലവിലുണ്ടായിരുന്ന തസ്തികകൾ നിർത്തലാക്കി പകരം ഇലക്ട്രിക്കൽ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗത്തിൽ സമാന തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചു. ഇതിൽ സി.എ.ബി.എം വിഭാഗത്തിലെ 2 ലക്ഷാദർ തസ്തികകളും ഉൾപ്പെടുന്നു. ആയതിനാൽ 17.11.2009 ൽ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത ഒഴിവുകളിൽ 2 എണ്ണം റദ്ദ് ചെയ്യപ്പെട്ടതായി കണക്കാക്കണമെന്ന് പി.എസ്.സിയെ അറിയിക്കുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത വിഷയം കമ്മീഷൻ വിശദമായി ചർച്ച ചെയ്യുകയും ആയത് പരിഗണിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ലായെന്ന് ഉത്തരവാകുകയും ചെയ്തതായി പി.എസ്.സി. അറിയിച്ചിരുന്നു. അതിൻ പ്രകാരം 4.3.2016 തീയതിയിലെ RIC (1) 2204/16/GW അഡ്വൈസ് പ്രകാരം 12 ലക്ഷാദർക്ക് പി.എസ്.സി. അഡ്വൈസ് നൽകി. അധികമായി അഡ്വൈസ് ചെയ്ത 2 ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ ഹെഡ് ഓഫ് സെക്ഷൻ തസ്തികയ്ക്ക് പകരം നിയമിക്കുകയുണ്ടായി. എന്നാൽ ഹെഡ് ഓഫ് സെക്ഷന്റെ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ ഇപ്പോൾ ലക്ഷാദർ തസ്തികയിൽ വന്നിരിക്കുന്ന ഒരു എൻ.ജെ.ഡി. ഒഴിവിലും, ഒരു രാജിവച്ച ഒഴിവിലും ഹെഡ് ഓഫ് സെക്ഷനിൽ നിയമിച്ചിരിക്കുന്ന ലക്ഷാദർമാരെ മാറ്റി ക്രമീകരിക്കേണ്ടതിന്റെ നടപടിക്രമങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. ആയതിനാലാണ് നിലവിൽ ഉള്ള 2 ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാതിരുന്നത്.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ